

1957年10月1日创刊



珠中江新闻

2020年6月

3

星期三 <庚子年闰四月十二>

A13

今日关注

小小萌娃昨日返园,有孩子跟老师说起了悄悄话“我好想幼儿园的叉烧包”

文/图 羊城晚报记者 郑达 吴国颂

小小萌娃终于可以回幼儿园玩耍啦!

6月2日早上7点半,珠海市香洲区健民幼儿园门口,等待入园的萌娃们已经排起了队伍,有的孩子远远地就跟老师打起招呼。根据珠海市疫情防控复学返校工作专班发布的《关于做好2020年春季学期幼儿园、特殊教育学校返园返校工作的通知》,6月2日起,符合条件的学校,可以安排学生返校复课。

有娃

5

点半起床收拾装备

幼儿园呀,好想幼儿园的大滑梯,好想幼儿园的叉烧包,好想幼儿园的老师和小朋友呢。”

不过萌娃也有“懵”的时候,一个小女孩站在幼儿园门口一脸茫然。经过询问,原来她忘记了自己班级和老师,“她年纪比较小,而且在家里呆了这么长时间”。在老师的引导下,这名小朋友迅速跑进校园,和同学打成一片。

家长们也十分激动,孩子入园时间原本是8点多,但李先生带着孩子7点半就在学校门口等了,“一方面怕塞车,另一方面自己紧张又激动”。

幼儿园活动将以游戏为主

施,进行一日三检。”夏秋景介绍,该园上课前、午睡起床后以及离园前都需进行检测。此外,该园还提前做预演,并于5月30日邀请家长前来演练。据悉,目前该园共有392名幼儿,第一批返园幼儿约300名,近期还会有关幼儿陆续返校。

记者获悉,虽然6月2日起符合开园条件的幼儿园可以返园,但具体返园时间由各区及幼儿园结合实际自主确定。此外,各幼儿园需尊重家长的选择和意愿,如本学期暂时不返园的,幼儿园将保留原学位,不收取费用。

“我们幼儿园还加强消毒措

珠海高新区禁毒工作动态

走访社区戒毒(康复)人员

5月21日,珠海高新区禁毒社工前往那洲、下栅等社区对社区戒毒、社区康复重点人员进行走访排查,了解他们近期情况。

禁毒宣传走进辖区企业

为做好辖区企业员工的毒品预防宣传教育工作,珠海高新区禁毒办近日联合高薪公安分局在百步奔科技有限公司开展禁毒宣传活动,300多名企业员工参加了活动。

结合儿童节开展系列禁毒宣传活动

为增强辖区青少年儿童的毒品防范意识,引导他们健康成长,5月31日至6月1日,珠海高新区禁毒办联合区团委、上栅社区、官塘社区以“六一”儿童节活动为契机,在辖区内开展了系列禁毒宣传教育活动。(高轩)

小小萌娃昨日返园,有孩子跟老师说起了悄悄话

“我好想幼儿园的叉烧包”

文/图 羊城晚报记者 郑达 吴国颂

小小萌娃终于可以回幼儿园玩耍啦!

6月2日早上7点半,珠海市香洲区健民幼儿园门口,等待入园的萌娃们已经排起了队伍,有的孩子远远地就跟老师打起招呼。根据珠海市疫情防控复学返校工作专班发布的《关于做好2020年春季学期幼儿园、特殊教育学校返园返校工作的通知》,6月2日起,符合条件的学校,可以安排学生返校复课。

有娃

5

点半起床收拾装备

幼儿园呀,好想幼儿园的大滑梯,好想幼儿园的叉烧包,好想幼儿园的老师和小朋友呢。”

不过萌娃也有“懵”的时候,一个小女孩站在幼儿园门口一脸茫然。经过询问,原来她忘记了自己班级和老师,“她年纪比较小,而且在家里呆了这么长时间”。在老师的引导下,这名小朋友迅速跑进校园,和同学打成一片。

家长们也十分激动,孩子入园时间原本是8点多,但李先生带着孩子7点半就在学校门口等了,“一方面怕塞车,另一方面自己紧张又激动”。

幼儿园活动将以游戏为主

施,进行一日三检。”夏秋景介绍,该园上课前、午睡起床后以及离园前都需进行检测。此外,该园还提前做预演,并于5月30日邀请家长前来演练。据悉,目前该园共有392名幼儿,第一批返园幼儿约300名,近期还会有关幼儿陆续返校。

记者获悉,虽然6月2日起符合开园条件的幼儿园可以返园,但具体返园时间由各区及幼儿园结合实际自主确定。此外,各幼儿园需尊重家长的选择和意愿,如本学期暂时不返园的,幼儿园将保留原学位,不收取费用。

“我们幼儿园还加强消毒措



入园前,小朋友接受检查

珠海香洲区公办幼儿园招生工作启动

23所幼儿园共招4773人

羊城晚报讯 记者吴国颂

报道:今年珠海香洲区公办幼儿园招生工作正式启动。

羊城晚报记者获悉,今年香洲区公办幼儿园招生将遵循优先保障、同等待遇、公开派位原则。据介绍,抗击疫情期间医疗工作者子女可就近就便优先安排入读辖区普惠性幼儿园。

根据招生工作方案实施细则,军人子女、高层次人才子女、“香山创新英才”“香山创业英才”子女在珠海香洲区公办幼儿园招生中,可以得到优先保障。

珠海市人力资源和社会保障局认定符合条件的珠海市顶尖人才、一类、二类、三类高层次人才可在全市范围内为子女选择公办幼儿园,由其申请入读的幼儿园所在区教育主管部门根据学位情况统筹安排。

经珠海市公安局认定符合条件的公安烈士、公安英模

和因公牺牲、一级至四级因公伤残民警子女,可以在其父母或者其他法定监护人户籍所在地,由户籍所在地教育行政部门就近就便安排到公办幼儿园就读;经珠海市消防救援支队认定符合条件的烈士、英雄模范和因公牺牲、一级至四级因公伤残消防救援人员子女和在职消防救援人员子女,可以在其父母或者其他法定监护人户籍所在地,就近就便就读。

值得一提的是,抗击疫情期间医疗工作者子女也被列入了优先保障范围。经珠海市卫生健康局认定符合条件的获得嘉奖以上表彰或奖励的、或在本地定点医院参与救治新冠肺炎患者的、或赴湖北等国内外疫情高发地区执行抗击新冠疫情任务的医疗卫生工作者子女,就近就便优先安排入读辖区普惠性幼儿园;因公殉职或被认定为烈士的一线医疗卫生工作人员子女

可在其父母或者其他法定监护人户籍所在地就近就便就读公办幼儿园。

据了解,今年珠海香洲区共有23所幼儿园招生,招生总人数4773人,创下历史新高。在保障优先对象子女的基础上,各园剩余学位面向符合条件的适龄幼儿,100%通过电脑派位产生。

珠海香洲区教育局介绍,凡符合条件的幼儿,家长可于6月12日9时至6月19日15时,登录“香洲区公办幼儿园招生系统”或“香洲教育”微信公众号,选择进入“教育服务-公办幼儿园招生”,填写报名信息。

据介绍,凡在规定期限内完成网上报名的,均为有效报名。电脑派位结果与报名先后无关。电脑派位之日,在人大代表、政协委员代表、家长代表、媒体代表监督及公证处人员现场公证下,启动电脑随机派位程序。

酒店促销优惠“千年一遇”?客户预订后却称被“套路”?

珠海格力东澳大酒店:该房型数量有限,有客人提前半个月预订

受疫情影响,很多酒店为刺激消费、增加客流,推出了“千年难得一遇”的酒店促销来吸引客人。但这些酒店的促销是否是一种新型“套路”?珠海本地的郑先生就在近期遇到这样的一件事,让他心生疑惑。

据郑先生反映,他在一个月前从广告得知,位于珠海东澳岛的珠海格力东澳大酒店推出了一个原价2388元的三天两夜海景大床房套餐,预售价为999元,一直听闻这家酒店环境不错的郑先生马上买了一份酒店套餐,想着999元可以住两个晚上的海景大床房,还含两天早餐,两人东澳岛环岛游以及岛上接送服务,实在是划算。

郑先生按照促销广告的规定,在5月25日提前了三天预订5月28日的套餐,却被告知这天没有海景大床房了,需要加200元升级为海景双床房。这让郑先生十分郁闷,并怀疑这是酒

店的一种新型“套路”。

让郑先生疑惑的是,预订的日期是星期四,并非周末,而且5月底也不是传统旺季,在提前三天预订的情况下,这么大的酒店竟然没有了海景大床房,同时根据预订当天以及当周的天气预测,珠海会迎来为期一周的“龙舟水”,而事实上这一周也是阴雨连绵。在工作日及天气不佳的情况下,酒店没有广告中说的房型,实在有点不可思议。

对此,珠海格力东澳大酒店回应称,在购买须知的第六条中已经列明,该产品为二次预约产品,拍下不代表保障入住成功,此产品库存为酒店促销专属库存,每日可供兑换的客房数量有限,实际入住日期以二次预约为主。

“客人购买这个999元套餐的时候是没有规定使用时间的,他需要使用的时候,再打电话到酒店进行预约,预订使用时间。”



格力东澳大酒店 受访者供图
该酒店公关部负责人张渝岚表示,通过与该酒店负责预定的部门沟通,“很多人购买了之后不止提前3天预订,都知道这个房型数量有限,所以有人甚至提前半个月预订”。

对于郑先生提出的加价问题,张渝岚表示,由于酒店地处

广东二十冶建设有限公司在珠海横琴揭牌成立

羊城晚报讯 记者钱瑜报道:6月2日,央企中国二十冶集团有限公司全资子公司——广东二十冶建设有限公司在横琴总部大厦举行揭牌仪式。珠海横琴新区管委会副主任李志平、广东省建筑业协会会长梁剑明、中国二十冶集团有限公司党委书记朱永贵、广东二十冶董事长邹树荣等人出席活动。

中国二十冶集团有限公司党委书记朱永贵称,中国二十冶是国家高新技术企业,是国家技术创新示范企业。作为首家进驻珠

海横琴投资开发建设的央企,主要投资建设了全国最大的市政基础设施BT项目、全国最长的综合管廊以及全国首个跨境办公试点楼宇和国际化中医药产业基地粤港澳合作中医药科技产业园等,并荣获全国首个综合管廊鲁班奖、中国土木工程詹天佑奖、国家优质工程奖等国家级荣誉。随着粤港澳大湾区建设的深入,中国二十冶集团有限公司抢抓新机遇,加快转型发展,在横琴新区注册成立了广东二十冶建设有限公司。

据了解,广东二十冶建设有限公司是中国二十冶集团有限公司在华南地区的重要区域子公司,隶属于世界500强中国五矿集团有限公司,是以承建大型工业与民用工程为主的综合性总承包工程公司,拥有建筑工程施工总承包一级资质。

广东二十冶董事长邹树荣称,广东二十冶将立足主业,坚持多元发展,打造具有广泛影响力和品牌价值的城市“投资、规划、建设、运营”服务承包商,助力珠海市、横琴新区及粤港澳大湾区的其他城市发展。

中山小榄镇将推进新“三大工程”建设

打造一个5000亩的5G产业园

羊城晚报讯 记者林翎、通讯员蔡焯浩报道:6月1日上午,中山市小榄镇党委召开专题扩大会议,研究部署该镇下一步工作举措。小榄镇党委书记梁荣佳要求各部门各社区加大力度,扎实推进新“三大工程”建设。

小榄镇新“三大工程”分别是城市提质、产业升级、社会善治。城市提质是指紧扣“谋、建、管”,深化交通畅顺建设,提高交通管理水平。其中,“谋”,就是要谋划一批重大交通基础设施。前期谋划的民古路、西海大桥、佛山地铁11号线引入中山等都正在有序推进;

“建”,就是加强对外对内道路建设;“管”,主要是提升智慧交通管理水平,扩大智慧交通管理覆盖范围,提升道路交通管理的精细化、信息化水平。

产业升级包括:做实中山产业平台小榄园,利用新沙水公

路两旁土地,打造一个5000亩的5G产业园,推动中车、美的压缩机、清控科技园等一批十亿级以上项目落户小榄,把小榄园打造成中山西部优势产业升级带的重要节点。全力推进中山智能制造服务创新示范区建设,加快天集智海、轻轨产业园等一批重点服务平台落地建设。深化“三个智能化”建设,加快推动企业数字化转型、机器换人以及产品智能化升级。加大重点企业培育工作,包括实施“榄商回归”工程和大企业、大项目培育计划。

社会善治是指以人的综合素质和社会治理水平“双提升”为重点。发扬“主人翁”精神,进一步调动干部工作主动性,鼓励干部敢于担当、勇于担当、主动担当。要大力宣扬“把小榄的事情当成自己事来办,把企业的事情当成自家事来办”的精神,倡导“人人都是小榄主人翁”。



小榄镇将推进智能化产业升级 受访者供图

珠海市中西医结合医院麻醉门诊昨日开诊

患者排队问诊 医生应接不暇



方剑(右一)为出生头颅受损伤的幼儿做麻醉 受访者供图

羊城晚报讯 记者郑达报道:A先生在《麻醉同意书》上签下了自己的名字,他的妻子B女士由于高压导致脑出血。珠海市中西医结合医院麻醉科主任方剑通过与A先生的一系列深入的沟通,决定在手术中采用中度镇痛的方式,而手术将于6月3日进行。

6月2日,是珠海市中西医结合医院麻醉科门诊接诊首日,当天,就有近20名患者前来问诊。记者获悉,前来问诊的患者多为明后天进行手术,前来进行咨询和准备。

“麻醉科好比是航空母舰的飞行支撑平台,起到对所有术科的后勤保障和支撑作用。”方剑介绍,麻醉科从手术室走到门诊,除了增强服务能力,还需要满足市民的相关知识缺失,“有宣教的任务”。

据悉,麻醉门诊开设后,麻醉医生将在患者住院时就开始进行介入,对可能或者要实施麻醉的患者进行详细的麻醉咨询和评估。“比如老年人、婴幼儿、孕妇等人士的评估就极为重要。”方剑介绍,以老年人为例,高龄人士一般病症较多,贸然麻醉风险极大,“这就需要进行系统处理和协

作。”“医患双方提前做好了解和准备,这将为患者提供舒适的医疗服务,并且能够对手术进行评估和完善。”方剑表示,麻醉科走到台前,对医院将来的发展也有好处,“一方面满足老百姓的需要,另一方面可以支撑学科的发展,不会形成发展的瓶颈。”

麻醉门诊的开设,除了应用于手术,也为门诊急慢性疼痛患者提供了治疗手段,最大限度帮助他们缓解疼痛。方剑介绍,麻醉科相应的治疗手段可以与其他科室进行相互配合,“目前做得比较多的是无痛分娩以及术后镇痛等。”

记者获悉,该院麻醉科于每周二及周四下午对外接诊,服务对象除了手术需要进行麻醉前评估的住院患者,还有需要接受日间手术(当天手术当天回家)的患者;需要麻醉支撑的各类无痛检查或治疗的患者;拟行术后镇痛的患者;需行急、慢性疼痛治疗的患者。尤其是老年、婴幼儿患者,特别是合并心血管疾病、脑血管疾病、呼吸系统疾病等患者和准备实施无痛分娩的孕妇,更需要进行麻醉前评估。